



## **ERRATA Nº 02/2023** **RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023 e ANEXO IV**

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Alagoas – CAU/AL, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2023, referente ao processo seletivo para os cargos de Gerente Técnico (nível superior) e Assistente Administrativo (nível médio), publicado no Diário Oficial da União, em 07 de novembro de 2023, seção 3, número 211, página 189:

No item 4.1 do edital, onde se lia “O prazo para as inscrições terá início a partir da publicação deste Edital às 13h do dia 04/12/2023 e se encerrará às 18h do dia 08/12/2023. As inscrições serão feitas na forma do Item 4.2, sob responsabilidade exclusiva do candidato quanto à integridade e regularidade das informações encaminhadas”, leia-se “ O prazo para as inscrições terá início a partir da publicação deste Edital do dia 04/12/2023 e se encerrará no dia 08/12/2023, com horários para inscrição das 13h às 18h. As inscrições serão feitas na forma do Item 4.2, sob responsabilidade exclusiva do candidato quanto à integridade e regularidade das informações encaminhadas”.

Também fica alterado o ANEXO IV do edital, onde se lia “O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Alagoas – CAU/AL, criado pela Lei 12.378/10, torna pública a abertura de Seleção Pública Simplificada – SPS nº 02/2023 para seleção de pessoal para o quando de funcionários com vistas a garantir o funcionamento as atividades deste Conselho, e será realizado nos termos do Edital e seus anexos, que dispõe sobre a contratação. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: a partir das 13h do dia 04/12/2023 até as 18h do dia 08/12/2023. LOCAL DE INSCRIÇÃO: Sede do CAU/AL na Rua Av. Comendador Gustavo Paiva, n 2789 – Mangabeiras. CEP: 57037-532. O Edital completo poderá ser lido no sítio oficial (sítio eletrônico) do CAU/AL <https://www.cau.al.gov.br>”, leia-se “O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Alagoas – CAU/AL, criado pela Lei 12.378/10, torna pública a abertura de Seleção Pública Simplificada – SPS nº 02/2023 para seleção de pessoal para o quando de funcionários com vistas a garantir o funcionamento as atividades deste Conselho, e será realizado nos termos do Edital e seus anexos, que dispõe sobre a contratação. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: partir da publicação deste Edital do dia 04/12/2023 e se encerrará no dia 08/12/2023, com horários para inscrição das 13h às 18h. LOCAL DE INSCRIÇÃO: Sede do CAU/AL na Rua Av. Comendador Gustavo Paiva, n 2789 – Mangabeiras. CEP: 57037-532. O Edital completo poderá ser lido no sítio oficial (sítio eletrônico) do CAU/AL <https://www.cau.al.gov.br>”

O CAU/AL ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os Arquitetos e Urbanistas cadastrados no SICCAU, via lista de transmissão via WhatsApp, além de ser publicada no sitio eletrônico do Conselho em 05 de dezembro 2023.

Maceió, 05 de dezembro de 2023

**Fernando Antonio de Melo Sá Cavalcanti**  
Presidente do CAU/AL